

从设计关爱每位家人的生活需要

爱,是家的主旋律。通过家人商议讨论装修的过程,也往往注入了和睦家人的情感关爱。聚通的设计师在与客户进行交流时,往往都会先期了解房屋的使用情况,比如了解家中每位成员的职业、身份和喜好,通过空间功能的设计规划,合理满足业主生活习惯和生活动线的需求。聚通的一位设计师介绍说,有一次他给一家三口的新房做方案,其中的小朋友只有4岁,虽然是个小男生,性格也算开朗,但睡觉时就怕关灯,以前,小朋友的妈妈只好给他一直开着床头柜的台灯。男孩很爱面子,从来都不肯外人说他怕黑,家长也是在闲聊时偷偷跟设计师谈了这一点。然而,聚通的这位设计师默默地记下了。设计方案的图纸出来了,约一



◆在歌诗达-赛琳娜号邮轮上全场聚通人齐声为旅游期间过生日的伙伴们高唱生日快乐歌!

家人前商。铺开图纸,小男孩的妈妈率先注意到男孩房间吊顶上“奇奇怪怪”的灯光排布,似乎也秒懂了些,微笑着向设计师点头。装修竣工了,小男孩一下子冲进自己的新房间,妈妈把窗帘拉上,让男孩躺在床上,孩子照做了,心想这一定是个游戏吧。这时,房间顶上的LED灯亮了起来,星星点点,就像苍穹上若隐若现的繁星。“哇!”孩子叫了起来“太酷啦!”从此,男孩的夜晚再也不用特别开着台灯了,取而代之的是节能,而且充满愉悦的星光吊扇伴他进入甜美的梦乡。好的家装设计是能给家人带来快乐和感动的,因为一切细微的关怀都源于浓浓的爱。

从透明化选材打消对产品的疑虑

位于瑞金南路570号(近曹溪路)的百家宜装潢建材交易中心,上万平米的实景建材生活馆,容纳了70大名优建材及软装品牌10000多品种的产品。它就是聚通装饰集团旗下的专业建材配送中心,也是涵盖了6大元素,即体验、咨询、设计、建材、工艺、软装等服务为一体的站式家装大本营。以往装修,其中一就在选定建材产品这个阶段。琳琅满目的各类产品,名目繁多,常常会搞得消费者丈二和尚摸不着头脑。如今福音来了。百家宜对入驻的每一户商家都经过了标准化体系的考察遴选,并结合上海市装饰装修协会的多年认证指标数据,无投诉零原则。目前交易中心内的全球一线品牌覆盖率超过40%,基本上都是消费者耳熟能详的世界知名品牌产品。全部销售秉承正货优选,正品服务,正价承诺的“三正”原则。

在产品服务上,百家宜装潢建材交易中心为广大消费者提供了正品售后服务的全线延伸。上海市绕城高速G1501以内消费者们将无需支付任何送货费用,同时只要不影响产品的二次销售都可以退换货,大大为消费者节省了时间与人力成本。更值得一提的是,与传统的建材市场3-6个月不等的短期保修期相比,自竣工之日起,百家宜将为消费者提供保修期最低2年起的优质售后服务。同时,百家宜还始终秉持同类型同档次产品的市场最低价的销售原则,让消费者享有差价“退一再退”的平价保证。也就是说,当消费者在其他同类建材商场遇到了非活动期间或是非打折特价期间下比百家宜价格低的产品,消费者可持有效凭证,享有差价“退一再退”的补偿。

试想,您在这样一个信譽口碑有保障,价格透明无猫腻的大型装潢建材交易中心,由设计师陪同,合理按照自己的心愿和装修风格精挑细选建材产品时,还有什么比这更轻松、更满意和更提升效率的呢?当您在潮间感受到了具备“完整、效率和保障”的百

家宜体验服务时,是否也会在心底多少涌现一些快乐的情绪呢?

从珍贵的工匠的心中感受生活的美好

我们说这世上最宝贵的奢侈品是人心。每个装修家庭的专业打造都是通过施工一线的蓝领工人们一行一砌打造出来的。因此,能心怀敬意,做事仔细,爱惜业主一砖一瓦,如珍爱自己家一般精心呵护,严格履行施工规范,让工艺无懈可击的工人,是否能成为您心目中最可爱的人呢?聚通装饰集团的职业蓝领大军,就是这样一支久经考验的系统化管理团队。聚通的项目管理中心每月都对施工人员及管理人员进行培训和交流会,季度进行考评,每年的优秀员工都是通过全年考评的综合成绩排名产生的。“奖优惩劣”,对不合格的人员进行“末位淘汰”制。赏罚分明的同时,聚通集团从来不拖欠工人们工资,一位做了20年木工活浆成

地验收分值,通过网络直接上传到工程项目管理中心质检中心。验收不合格的施工队长和项目经理都将停岗再培训,直到考核通过方能重返岗位。由此可见,企业的严谨规范化管理才是广大装修业主可以高枕无忧的定心丸。

隐蔽水电工程保修20年决无食言

新语“隐蔽工程”,顾名思义就是在装修后被隐蔽起来,表面上无法看到的施工项目。其中给排水工程和电气管线工程,像是人体结构中的“动脉”,我们平日且看不到它,却与日常生活的功能需求息息相关。因此在隐蔽工程中,水电隐蔽工程是至关重要的项目。同时,由于装修竣工后,所有管线将全部隐藏在在水泥墙体之中,如果水电管段出现质量问题,或是工程施工不严谨造成电线短路、水管爆裂等现象,都将牵连到整个居室的安危,给消费者带来巨大的经济损

聚通装饰集团 恭祝您 中秋节快乐!

“海上生明月,天涯共此时”,八月十五的一轮当空皓月,总能引发人们无限的遐思与美好情怀。聚通装潢总经理黄凯先生说:家装家装,把“装”这个技术的内容先放一边,我们更应该关注和突出的是“家”的涵义,这个家不仅是装修用户的家,更是融入了我们服务情怀,一起构建的“大家”。在家人团聚,举杯邀月的美好时刻,聚通装饰集团的全体员工借助这个版面,谨向广大的读者朋友们致以最诚挚的祝福:恭祝您及家人阖家安康,中秋快乐,事圆人团圆!

作为一家专业的家装服务商,聚通装饰集团从起步到发展的这21年来,一直都在以不断满足装修客户的切身需求为要务,以“创意幸福人居,享受快乐装潢”为品牌使命。所以在这个举家欢庆的节日里,我们不妨了解一下聚通装饰集团是如何将“快乐”的生活态度融入到常常令人烦恼的家装产业中的。

为施工队长的老师傅很认真地说,“将心比心,在聚通近20年,从交没被亏过,相反,徐富见到我们还像当年他年轻时那样,笑呵呵的,从不端架子,就跟一家人似的。”

聚通装饰集团的一线工人们除了感受到企业“家文化”的情感氛围之外,同时也习惯了集团规范化的监管体系。这就是为什么我们到不同家装公司施工的工地所看到的情



◆在排练我爱聚通这首歌时,排练的时间已经到了半夜,但小朋友还是坚持着没睡,因为大家实在是大high啦。

况各有不同的原因,其中包括工艺标准和施工人员的着装及精神面貌。一位做过专业质检工作的员工透露,有什么样的质检管理体系就会有怎样的工地现场质量。以聚通装饰集团为例,集团采用的“3+2”式的质检验收体系:3道详实的基础检查,2道由集团领导抽样审核。即首先由项目基层的施工人员进行自检汇报,然后由项目经理复查审核一次,再由项目经理、施工队长和客户一起共同验收,填写验收报告交与质检部审核,公司督导组抽检,集团工程管理中心总监或质检领导亲自查验。为了快速直观地反馈验收报告,聚通装饰集团系统部今年还研发并已使用了装置在平板电脑上的验收APP报告表格,验收质检人员只需在验收内容的相应表格上勾选测评项目,即可同步导出工

失,是真正“牵一发而动全身”的重要施工项目。

自此,始终以“解决客户问题”为己任,倡导“快乐装潢”理念的聚通装饰集团,特别将水电隐蔽工程项目作为提升客户满意度的重点项目之一,集团项目管理中心常抓不懈,杜绝水电工程的任何隐患,以严谨的各项监管措施保障消费者拥有一个安全放心的居家环境。

水电做得好不好,先看专有技术有多少。无防水电隐蔽工程的评价标准涉及到新工艺研发、建材品质保障及施工监管力度等方面。其中比较能体现核心实力的,当属聚通在专业工艺上的研发能力。现如今产业细分化越来越明显,术业有专攻,“精就金副钻,再提亮器活”,聚通人与时俱进,在空间设计、施工工艺及革新建材使用等方面都收获了诸多成果。聚通装饰集团20多年来,持续坚持施工工程不发包的原则,所有工人均统一培训上岗,定期评级考核。其中拥有初中高级资格认证的技师工人占出行业内突出优势的比例。能工巧匠的聚通工程技术人员,不断在实践中探索工艺的突破口,针对客户所担忧的问题和当前技术盲点,依据经验和不断的科学验证,反复钻研、测试,成功地使聚通装饰集团取得了12项特色工艺专有技术,其中有近一半的技术是隐蔽工程相关内容。

施工工艺专有技术包括卫生间门坎石防

潮、防霉工艺;吊顶打孔防破顶工艺;地板收口条防松动有防脱落工艺;顶层天花防渗漏工艺;轻钢龙骨吊顶槽防火防开裂工艺;挑空平台处上下连接抽缝工艺等,覆盖了防渗漏、防霉菌,以及安全加固等技术工艺,同时针对二手房翻新工程和别墅精装修工程都有相关技术创新。

此次聚通装饰集团推出水电隐蔽工程保修20年的增值服务,凭借企业发展20年来的丰富积累和坚定信念,向消费者兑现“值得信赖的家装服务商”的承诺,将承诺落到实处,以客户需求为出发点,以不断提升客户满意度为落脚点,聚通用实际行动感恩广大客户。

“众星捧月”式的客户为中心的服务

聚通装饰集团的“五位一体”2.0服务版在今年已经全面升级了,相对于“五位一体”1.0版本以规范自身管理流程的内容来看,此次更新升级,将原有装修过程中两大节点的分工管理,合并为一个管理节点“店长”作为客户从始至终的维护和协调者,并采用互联网思维模式,将原有的五个类别的项目组成人员按客户需求进行调整,大大提高了客户的满意度。与此同时,聚通装潢还将于每年拿出1000万元,作为对客户满意度测评达标的质保基金。聚通客户服务中心也将严格监督管理,并对客户进行不定期回访。通过这一举措,促使三个岗位的人员在店长的领导下,不断提升客户满意度。

与此同时,在聚通装饰集团在行业内率先实现ERP系统、CRM系统的运作。为了加大服务流程的透明化,集团经过一年多的系统调试才成功升级了五位一体2.0服务体系,客户可以通过手机端的微信服务号及时快捷地了解自己家装修的进展,看到房型设计图纸、效果图、以及材料进场情况、付款情况和施工情况等。

据悉,此次聚通“五位一体2.0”服务体系的发布,也展现了当前聚通服务模式的建设,即以以前更多注重自身服务体系的建设向更多关注消费者利益点的转化。当被关注的核心主角发生变化时,聚通管理及服务方式的创新思路豁然开朗,因为,正如黄凯总经理所说的,家装行业实质上是一个共同营造家文化的行业,虽然前期做的时候非



◆集团项目管理中心总监张海刚先生在聚通人盛会上发布了关于设立聚通集团助学基金的决定,专门设立助学基金,规模100万元。

常辛苦,但谁又能不说这是一个既艰苦又充满无限寄托,在收获时自然流露快乐之情的产业呢?至少,全体聚通人一直在为之努力着!

2015第十届
上海装饰装修博览会
第十二届上海建材团购展
上海家装设计成果交易展
上海装饰装修工程示范展
10月1-7日 9:00-18:00
国庆7天假日
百家宜装潢建材交易中心
瑞金南路570号(近曹溪路)
展务热线: 400-822-4366
官方网站: www.snzhz.com
交通指南
地铁: 4号线曹路站3号口
(9:00-17:00特设地铁接驳车)
公交: 隧道二线、41、45、205、327、572、781路瑞金南路曹溪路站